



6 мая 2012 года, в день памяти святого великомученика Георгия Победоносца, Михаило-Архангельском храме состоялся праздничный концерт, посвящённый великой Победе.

День Победы – всенародный праздник, тесно связанный с каждым домом и каждой семьёй, праздник победы жизни над смертью, созвучный с Воскресением Христовым.

Музыкальный коллектив «Глас» под управлением В.Е. Безносовой для прихожан храма был сделан прекрасный подарок – исполнялись, ставшие уже народными, песни военных лет и песни победившей жизни.

С благоговением к великому празднику и желанием донести его свет до каждого сердца. Эта программа была представлена в госпиталях Российской армии и Внутренних войск МВД РФ.

